

13 января 1976 г. ◆

**Колонка
КОРОТКОГО
письма****Спасибо,
театр!**

Успешно проходит Всесоюзный фестиваль в коллективах автопредприятий Приволжского территориального транспортного управления. Правда, массовость нашей самодеятельности невелика: свободного времени у шоферов мало, да и в парке они бывают не так часто. Но те, кто участвует в художественном творчестве, — истинные энтузиасты. Например, работники автопредприятий В. Долгов, И. Савин, Т. Семенова, сестры Тупицины — все участники смотра самодеятельности предприятий Министерства автомобильного транспорта РСФСР, который проходит в Тамбове.

В этом немалая заслуга наших новых друзей — артистов, режиссеров, музыкантов театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, с коллективом которого автомобилисты ПТТУ заключили договор о творческом содружестве. Все намеченное успешно претворяется в жизнь. Театр выделяет руководителей хоровых кружков и музыкальных ансамблей, помогает самодеятельным артистам костюмами, оформляет наши клубы и красные уголки.

Общение взаимно обогащает нас. Работники искусства, бывая на предприятиях и встречаясь с производственниками, лучше познают жизнь, что помогает им твердо стоять на позициях народности, партийности, высокой идейности советского искусства. Мы же, автомобилисты, горды дружбой с одним из старейших театров России, столетний юбилей которого готовятся отметить саратовцы. Сотни моих коллег открыли для себя еще один маршрут — в прекрасный мир искусства. Спасибо, театр!

В. ЗВЕРЕВ,
бригадир водителей объединения «Автоконтейнер»,
кавалер ордена Трудового
Красного Знамени